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【【【【質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ3】】】】 学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は

何人くらいいますか？何人くらいいますか？何人くらいいますか？何人くらいいますか？

【【【【質問Ａ質問Ａ質問Ａ質問Ａ】】】】 今年今年今年今年1年間を振り返って、年間を振り返って、年間を振り返って、年間を振り返って、

あなたは京都学園大学での学生生活に満足していますか？あなたは京都学園大学での学生生活に満足していますか？あなたは京都学園大学での学生生活に満足していますか？あなたは京都学園大学での学生生活に満足していますか？

【【【【質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ1】】】】

入学前の想像と比較して、入学前の想像と比較して、入学前の想像と比較して、入学前の想像と比較して、

入学後の大学生活についてどのように感じましたか？入学後の大学生活についてどのように感じましたか？入学後の大学生活についてどのように感じましたか？入学後の大学生活についてどのように感じましたか？

n=1,072名

（無回答除く）

n=1,141名 （無回答除く）
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質問Ｂ（重要度） 質問Ｃ（不満度）

【【【【質問Ｂ質問Ｂ質問Ｂ質問Ｂ】】】】 あなたの学生生活の満足にとってどの程度重要ですか？あなたの学生生活の満足にとってどの程度重要ですか？あなたの学生生活の満足にとってどの程度重要ですか？あなたの学生生活の満足にとってどの程度重要ですか？
＊回答者（「当てはまらない」と無回答除く）に対して「重要」または「やや重要」と回答した割合

＊％の上位10項目のみ表示

【【【【質問質問質問質問ＣＣＣＣ】】】】 京都学園大学の現状に対して、あなたはどの程度満足していますか？京都学園大学の現状に対して、あなたはどの程度満足していますか？京都学園大学の現状に対して、あなたはどの程度満足していますか？京都学園大学の現状に対して、あなたはどの程度満足していますか？
＊回答者（「判断できない」と無回答除く）に対して「不満」または「やや不満」と回答した割合

60.1%

59.9%

54.9%

54.1%

51.5%
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43.0%

42.4%
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専門知識を習得すること

自分を人間的に成長させること

友人を増やすこと

多くの人と出会うこと

資格を取得すること

人生の目標を見つけること

自由を満喫すること

他の人と分かり合う

コミュニケーション力

社会で通用する礼儀、

マナーを身につける

就職活動に向けて準備すること

*「想像より良かった」＝「良かった」＋「やや良かった」

**「想像より悪かった」＝「悪かった」＋「やや悪かった」

＊「想像より良かった理由」＝質問Ｄ-1で「良かった」「やや良かった」と回答した人数に対する割合

＊「想像より悪かった理由」＝質問Ｄ-1で「悪かった」「やや悪かった」と回答した人数に対する割合

*「満足している」＝「満足」＋「やや満足」

**「満足していない」＝「満足していない」＋「あまり満足していない」

n=1,051名

※極端に多い人数を回答している人を除く：10000人（1名）、70（1名）、

25（1名）、20（1名）、15（2名）

【【【【質問質問質問質問E】】】】 あなたの大学生活を充実させるためにあなたの大学生活を充実させるためにあなたの大学生活を充実させるためにあなたの大学生活を充実させるために

大切なことは何ですか？大切なことは何ですか？大切なことは何ですか？大切なことは何ですか？ （複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）

＊％の上位10項目のみ表示

n=1,147名
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100～80％ 79～60％ 59～40％ 39～20％ 19～0％

【【【【質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ質問Ｄ2】】】】 このこのこのこの1年間であなたが履修した科目のうち、年間であなたが履修した科目のうち、年間であなたが履修した科目のうち、年間であなたが履修した科目のうち、

何パーセントくらいの科目に満足できましたか？何パーセントくらいの科目に満足できましたか？何パーセントくらいの科目に満足できましたか？何パーセントくらいの科目に満足できましたか？

n=1,120名

（無回答除く）

（複数回答）

（n=1,139名）

（n=1,127名）

（n=1,079名）

（n=907名）

（n=1,138名）

（n=1,125名）

（n=1,136名）

（n=1,122名）

（n=1,141名）

（n=1,128名）

（n=1,101名）

（n=980名）

（n=1,123名）

（n=1、099名）

（n=1,024名）

（n=894名）

（n=1,138名）

（n=1,138名）

（n=1,125名）

（n=1,103名）


